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Сучасний фахівець фармації повинен володіти великим обсягом 

знань, щоб бути конкурентоспроможним в сучасних умовах. Для оволодіння 

знаннями фахових дисциплін на старших курсах майбутньому фармацевту 

вкрай необхідно оволодіти знаннями дисципліни «Фізика» ще на першому 

курсі коледжу. 

При великому обсязі інформації з кожної дисципліни буде доречним 

використання між предметних зв’язків фізики з математикою, хімією, 

біологією, екологією, інформатикою, безпекою життєдіяльності та іншими 

дисциплінами загальноосвітнього циклу. З цього питання є багато літератури 

стосовно використання між предметних  зв’язків фізики з цими 

дисциплінами, викладачі активно використовують ці зв’язки на лекціях, під 

час проведення позааудиторних заходів і студенти гарно сприймають 

матеріал. А коли викладач фізики акцентує увагу при викладанні нового 

матеріалу, що нові знання знадобляться студентам при вивченні дисциплін на 

старших курсах, студент губиться, бо раніш він не вивчав такого матеріалу. 

Щоб найкраще підготувати студента до засвоєння матеріалу, що буде глибше 



вивчатися на старших курсах, на початку кожного семестру студентам 

рекомендуються теми доповідей з фізики за професійною спрямованістю. Не 

кожен студент може виконати це завдання, тому що потрібно знайти 

інформацію з фармацевтики, медицини, обладнання фармацевтичної галузі. 

Ще один крок до оволодіння майбутньою спеціальністю – залучення до 

гурткової роботи. Раніш в роботі гуртка були тільки теоретичні роботи, коли 

студенти збирали необхідний матеріал, не виконуючи дослідів. Другий рік 

поспіль викладач спецдисциплін Богданова Л.М. на обладнанні лабораторій 

для старших курсів допомагає виконувати досліди першокурсникам, які 

проходять теоретичну підготовку на заняттях гуртку. В минулому році 

четверо студентів коледжу взяли участь у Всеукраїнській конференції з 

фізики та отримали дипломи за роботи, в яких вони використовували 

рефрактометричний та поляриметричний методи дослідження речовини. В 

цьому році 8 студентів виконували досліди з флуоресцентного та 

поляриметричного методів дослідження речовини, зараз вони оформлюють 

свої роботи. Саме ці студенти будуть допомагати викладачу фізики при 

викладанні матеріалу фахового напрямку. На кожному занятті намагаюсь 

знаходити час на повторення одиниць вимірювання фізичних величин  в 

Міжнародній Системі Одиниць , їх зв’язок з позасистемними одиницями. 

В процесі вивчення фізики студенти повинні бачити, що саме знання 

законів фізики привело і призводить до створення різних технічних 

пристроїв, фізичні основи яких студенти можуть пояснити маючи високий 

рівень фундаментальної підготовки. Тому на заняттях з фізики студенти 

вчаться на основі законів фізики пояснювати явища, які спостерігаються в 

природі, виробництві. Оволодіння такими дисциплінами як біофізика, 

фізична хімія, фізико-хімічні методи аналізу, фізична та колоїдна хімія, 

спектральний аналіз без глибоких знань з фізики неможливе. Для створення 

міцної теоретичної бази, щоб  зв’язки фізики з  дисциплінами практичної та 

професійної підготовки були більш грунтовні, викладачам фізики треба 

ретельніше ознайомитися з спеціальною літературою, а викладачам 



спецдисциплін створити перелік понять, якими повинен володіти студент по 

закінченню вивчення курсу фізики ( в межах діючої програми).  

 

 



 

 

 


